

原南京市委政法委书记刘捍东遭恶报被逮捕

【明慧网】二零二四年三月消息，江苏省人大常委会原党组成员、副主任刘捍东因涉嫌受贿罪、滥用职权罪被当局逮捕。二零二三年四月十六日被调查。

刘捍东，男，一九五九年八月出生，安徽省六安市舒城县人。其主要履历：二零零一年十一月至二零零六年九月任南京市委常委、政法委书记（先后兼任江浦县委书记、县长、浦口区委书记、江宁区委书记）；二零零六年九月至二零零八年四月任南京市委常委、江宁区委书记；二零零八年四月至二零一二年一月任江苏省镇江市委副书记、代市长、市长。

刘捍东在任南京市委常委、政法委书记近五年时间，为了升官发财，死心塌地执行江泽民迫害法轮功的灭绝政策。刘捍东对南京地区法轮功学员被迫害负有领导责任。

以下是刘捍东任南京市委政法委书记期间部分恶行：

一、七位法轮功学员含冤离世

◎陈家芳，女，65岁，南京大厂区人，是大厂区义务辅导站站长。一九九九年被邪恶关入劳教所，被迫害后旧病复发，保外就医。于二零零五年一月去世。

◎蒋秀云，女，68岁，南京市鼓楼区法轮功学员。因不放弃修炼，二零零零年底被恶党人员绑架，强行送入句东女子劳教所关押迫害一年，遭到强迫劳动、强行洗脑，受尽各种迫害，导致身体极度虚弱，并出现肝腹水，二零零一年六月保外就医。回到家后，挹江门派出所及610恶徒不断上门骚扰，派人监控，使蒋秀云身心受到极大伤害，身体越来越弱，于二零零五年十月含冤去世。

◎宁培华，女，70岁，南京市浦口区法轮功学员，二零零零年十



一月到北京上访后，被非法拘留，回来后经常被不法人员骚扰，导致旧病肺癌复发，于二零零三年四月含冤去世。

◎徐台彬，男，南京农业大学教师，家住后宰门。一九九八年开始修炼法轮功，一身轻松并弘扬大法。一九九九年迫害发生后，被邪党非法关入拘留所，被迫害成脑血栓，于二零零四年冬季去世。

◎王福心，男，南京大厂区人，南化职工。一九九九年迫害发生后，街道居委会、警察经常上门骚扰强迫其转化，导致旧病复发，于二零零四年春含冤去世。

◎周素珍，女，72岁，南京市浦口区泰山镇大桥村人。于一九九六年修炼法轮功后，三十多年的心脏病消失无踪，从而带动本村很多人修炼大法。二零零零年，警察和村委员多次到家骚扰、恐吓、抄家，二个女儿也先后被非法劳教，周素珍身心受到极大刺激和伤害，旧病复发，于二零零四年三月十三日含冤离世。

二、花重金迫害法轮功

二零零五年四月五日明慧网大陆综合消息，南京市610通知各公安分局、派出所继续打压法轮功，抓一个法轮功上面给多少多少钱，抓不到就没有钱。

二零零五年三月二十三日，明慧网登载了《南京市610恐怖组织的黑幕》一文，文章揭露南京610这个邪恶的恐怖组织花费三十多万元租下了南京新联机械厂两层楼，

专门利用来迫害法轮功学员，手段残酷、阴险、毒辣。南京市委书记罗志军专门到黑窝参观，并规定只要法轮功学员上明慧严正声明，判劳教三年。夏天高温40度，他把学员关在房间不给开窗户；冬天专门设一间水泥地房子迫害法轮功学员，关在这间房子的法轮功学员不给上厕所，不给洗漱，不给换衣服。严冬时节，有的学员也只穿一点薄衣，整月整月的罚站不让睡觉。地上倒上水，两腿中间、外侧同时放三盆水，不许动一下。有一个学员遭受了九个月这样的折磨，原本很健康的身体，最后皮包骨给家人带走。对绝食的法轮功学员更是野蛮捆绑灌食，故意把鼻子捏死不让通气。

◎张雪峰，男，一九六五年生，大学毕业，南京建筑工程学院（现南京工业大学）土木系办公室领导；其妻刘开梅，女，一九六六年生，大学毕业，原南京市鼓楼区教育局从事基建审核的工程师。自邪党迫害法轮功以来，夫妻双双被剥夺原单位工作。二零零二年，张雪峰、刘开梅分别被下关区法院非法重判八年半、七年。

◎陈玉洁，女，南京法轮功学员，为逼她写不炼功的保证书，狱警赵玉兰、周英动不动就把她关在禁闭室罚站，不让睡觉。她被折磨得腿脚红肿不能穿鞋，身体素质急剧下降，一吃饭就呕吐。赵玉兰、周英又强行往她七孔处灌药，致使她耳朵流脓、失聪，导致她145斤的体重下降成89斤皮包骨，瘫痪，生活不能自理。

三、精神病院里的非人折磨

多年来，江苏省各地政法委、“610办公室”把众多法轮功学员关入精神病院迫害。仅南京被关进精神病院的法轮功学员（转下页）

(接上页)就有丁建华、韩纪珍、段祥娣、吴顺珍、沈丽娟、李安宁、李群、邝理、冯妙华等几十人，有人甚至被关过多次，最长的达一年多。

精神病院残忍的迫害手段：

* **药物迫害：**强迫吃药、强行注射摧残中枢神经的药物。

* **强迫长时间睡眠：**每天把法轮功学员和精神病患者一起关在小房间，强迫睡眠约二十个小时。

* **施电刑：**一是每天将法轮功学员绑在铁床上，然后电击至昏迷三、四个小时，目的是摧残中枢神经以及正常的思维和记忆能力。另外一种方式，用电棒长时间电击法轮功学员的手心、脚心、颈项等身体敏感部位。

* **经济迫害：**每月以“治疗费”的遮羞布向法轮功学员家属勒索五、六千元。

每个被关进了这样人间地狱的法轮功学员的关押期限都是无任何时间限制的，反复折磨，直至精神崩溃或死亡。

◎南京市江浦县珠江镇法轮功学员吴春如、朱冬梅、孔令珍因去北京为法轮功上访，于二零零一年三月被江浦县公安局和珠江派出所警察劫持到南京祖唐山精神病院迫害。

◎吴顺珍，女，被劫持到精神病院迫害三次、被非法劳教两次，被送洗脑班判决两次，一次被非法判刑。二零零二年十一月二十九日，吴顺珍被南京白下区光华路派出所非法劳教三年。为迫使她放弃信仰，江苏句东女子劳教所将其三次单独劫持，进行强制“转化”、暴力残害，并第三次送精神病院迫害，之后长期隔离、关“小号”。吴顺珍绝食抗议迫害，被劳教所非法加期半年。

四、南京市洗脑班迫害法轮功学员

南京市洗脑班（南京还有许多区级的洗脑班）位于南京市燕子矶新年机械厂和晓庄师范学院旁的伯乐宾馆中。南京市洗脑班有着一套

伪善而恶毒的系统。

◎余树霞，女，南京市浦口区中医院药剂师，一九九六为了祛病健身走入法轮大法修炼，修炼后身心迅速恢复健康，无病一身轻，她见证大法的美好与神奇。在工作上、家庭中，熟悉她的人都说她变了，不像以前那样性情急躁了，并且工作认真，待人宽厚，助人为乐。在当今世道衰败的风俗下，从不接受任何人的礼物。然而这样一个好人，屡遭迫害。她曾于二零零零年末被劫持到江苏省句东女子劳教所，遭殴打、虐待和奴役。二零零四年二月，为逃避抓捕，她不幸从楼上摔下，造成全身粉碎性骨折。二零零六年四月，她又被劫持到洗脑班迫害。二零零八年四月，她再一次被劫入洗脑班。

五、举办不法画展，诬蔑大法，毒害众生

二零零四年十一月十三日明慧网报道：紧追江氏流氓集团的南京市秦淮区“610”不法人员，伙同各街道以社区为单位搞诬蔑大法及师尊的巡回画展，毒害众生。双塘街道办事处的宣传窗中，仍摆放着充斥着谎言的恶毒图画。

六、浦口地区 800 多名法轮功学员遭迫害

一九九九年七月，刘捍东任江浦县委书记、县长，浦口区（江浦县改为浦口区）委书记。刘捍东是浦口地区迫害法轮功的责任人。

一九九九年“七·二零”以前，南京市浦口地区参加修炼法轮功的估计有 800 多人。7.20 以后，在高压迫害下，许多坚持修炼的学员遭到多次拘留，迫害坐牢，多次抄家，多次干扰，甚至有的被迫害得精神失常（如赵文英）；有的被长期跟踪、盯梢导致瘫痪在家（如董乔荣），且这些迫害还株连家属和个人所在单位，使许多家属亲友身心遭到极大伤害。

◎二零零零年八月，法轮功学员赵文英去北京上访，被拦截抓回，公安部门借口说她多次上访，送去劳教，由于多次受到迫害，以

致后来精神失常。同月，余夕香、徐仁兰、梁冬梅三人在浦口烈士塔公共场地炼功，被抓非法拘留一个月。

◎二零零一年一月中旬，公安局将不放弃修炼的余夕香、季莲贞、戴树瑾、余淑霞、梁冬梅、陈祥秀、耿颖超共七人送去劳教。

◎二零零一年三月，胡志明、窦文祥、吴春如、孔令珍、朱冬梅五名不放弃修炼的法轮功学员，被公安局说他们精神不正常，以此借口将他们关到精神病院迫害。有三人被关了近两年，并且住院费、医药费先由所在单价垫付，后从本人工资中扣还。更多迫害案例见明慧网“南京浦口区 610 和恶警迫害法轮功学员部份案例”

七、刘捍东任镇江市市长期间部分恶行

二零零八年四月至二零一二年一月，刘捍东任镇江市委副书记、市长期间，镇江市地区迫害法轮功也很严重。二零零九年六月八日，镇江市五位法轮功学员付祝华、艾君青、徐伟、杨苏婷、包双娣被镇江市润州区法院非法判刑。这些法轮功学员于二零零八年九月五日被绑架，被非法关押期间曾遭严重迫害。

二零零九年十月七日明慧网报道：句容法轮功学员徐伟被镇江市法院非法判刑 8 年，非法关押在苏州监狱。

八、警示：追随中共参与迫害的恶人在大批遭恶报

据明慧网不完全统计，二零二三年，中共有 713 人因参与迫害法轮功遭恶报，是近些年来遭恶报人数最多的一年。遭恶报的形式可分为：死亡、重病、遭查处、遭受精神折磨和经济损失等。◇



刘捍东